

## Berichtigungen.

Jahrg. 65 [1932], Heft 8, S. 1405, Fußnote <sup>14)</sup> muß Zeile 3—4 lauten „*m*-Tolyl-*m*-xylyl-keton“ (3)  $\text{CH}_3 \cdot \text{C}_6\text{H}_4(1) \cdot \text{CO}(1') \cdot \text{C}_6\text{H}_3(\text{CH}_3)_2(2'.4')$ .

Jahrg. 67 [1934], Heft 6 (A), S. 77, 133 mm v. o. lies „Ebers“ statt „Ewers“.

Jahrg. 67 [1934], Heft 6, S. 963, 113 mm v. o. lies „liefert die eine der Säuren“ statt „liefern sie“.

Jahrg. 67 [1934], Heft 6, S. 963, 120 mm v. o. lies „dieselbe“ statt „die eine der Säuren“.

Jahrg. 67 [1934], Heft 7, S. 1302, 95 mm v. o. lies „1.0 Mm AgNO<sub>3</sub>“ statt „0.1 Mm AgNO<sub>3</sub>“.

---